

香港的圣诞到底有多好玩?多刺激?多迷人?多FASHION?用语言用文字是根本无法表达的,只有置身其中,用心体验,慢慢品味,才能感受得到。有十多年没来香港了,12月5日—8日,受恒隆的邀请再来这里,很幸运地提前感受到了香港那迷人的圣诞氛围。



□王军

◆ 铜锣湾的璀璨繁华 ◆

一到12月,香港的圣诞氛围已经非常浓厚。而商家对圣诞这个全港的节日有多期待,去一下铜锣湾就知道了。12月1日,GUESS就已经迫不及待地在Fashion Walk(名店坊)百德新街开始举行为期1个月的圣诞时装巡礼,最潮流的时装展览、热闹的街头游戏、新鲜的国际名模派对秀、GUESS Girls大派购物优惠等活动纷至沓来;12月2日,香港星巴克最大型的慈善圣诞红杯展览揭开序幕;全港市民最值得期待的美食圣诞派对及除夕倒数活动也已开启。

不过最能烘托圣诞气氛的还是12月5日,在铜锣湾恒隆中心举行的全球最大的施华洛世奇户外水晶圣诞挂饰活动,国际影星刘嘉玲为这颗高度超过6米的巨型水晶揭幕。十年前去香港,太孤陋寡闻而不曾听过恒隆的大名,我对于恒隆的了解,也仅仅是近两年特别是通过济南恒隆广场的开业,才知道这是一家非常低调但极度追求完美品质的企业。而



迷人香港 璀璨圣诞

恒隆地产旗下的恒隆中心,地处香港最繁华的购物和娱乐核心地带,虽然面积只有3万余平米(济南恒隆广场为17.1万平米),但它却是优质的综合零售和商业中心,要知道港岛第一家麦当劳餐厅1975年就在恒隆中心开幕,这里还率先启用全港第一套电脑停车管理系统。

◆ 半山的豪宅美食美景 ◆

在香港最著名的半山豪宅之一的御峯顶层,恒隆集团董事总经理陈南禄先生设下丰盛的午宴。一边俯瞰全香港最美的景致和维多利亚港内的豪华游艇,一边品尝最地道的港式美味并听陈先生聊马经。这是第二次与陈先生见面,上次是在8月26日济南恒隆广场开业的新闻发布会现场,这次午宴陈先生当起了记者,提问我们恒隆地产的排名,经介绍才知道在全球地产上市公司的市值中恒隆排名第四位,陈先生笑着说,没来恒隆之前他也不知道。陈南禄先生是“太平绅士”,香港赛马会董事,热衷养马并赛马,出版7部中文旅游散文集,全部

登上畅销书榜,热爱音乐并在一支经常在港表演的乐队中做电吉他手。

太平山顶是著名的山顶广场,十年之前我来过但却不知道这里是恒隆的物业。山顶广场可以品尝各国佳肴美馔,同时也是香港本地创作特色的精品汇集区。G好D是一家专门销售手工作品的综合性店铺,来香港这家店铺很值得一逛;还有一家绣花鞋店铺和现场打制银首饰的店都很有特色。夜幕降临,透过峰景餐厅的大落地窗,无数飘着五彩霓虹的摩天大楼和维多利亚港的秀美夜色映入眼帘,峰景餐厅多国风味的自助餐并不贵,每位不到200元人民币。品尝即开生蚝及海鲜,新鲜制作的寿司,印度特色的咖喱美食,还有烤扒配上写意的红酒,不觉之中已经醉意盎然。

◆ 旺角的潮兰桂坊的夜 ◆

与铜锣湾、尖沙咀、中环偏向高档定位的时尚相比,旺角才是香港人气最旺、价格最实惠的潮流聚集地,这儿的

美食、服装、化妆品、钟表、珠宝、电子产品、影院等价位比内地实惠不少,

一大碗最具香港特色的十八汇面条(里面有猪肉、牛肉、猪杂、鸡肉及各类蔬菜等共18种)才38港元,看一场刚刚上映的巨幕电影《那些年 我们一起追的女孩》不过花65港元,价格几乎是国内同类影院的一半。家乐坊是旺角一家汇聚日韩等各国特色服装及美食的商场,雅兰中心的港式餐厅非常地道。

白天的香港潮流时尚、景致迷人,夜晚的香港活力四射、更加令人流连忘返。香港有无数多姿多彩的消闲酒吧,中环附近的兰桂坊酒吧街情调迷人、名气最大,每到夜晚这里便成了众多老外要乐的聚集地。The China Bar位于兰桂坊的中间,面积挺大,外国美女很多,一瓶嘉士伯啤酒55港元玩至凌晨两三点钟,此时依然人气旺盛,如果有兴致,可以大方地邀请美女一起跳舞,要知道这儿的艳遇指数很高哟!喝完酒如果吃夜宵,香港的桥下拉蟹很有名很地道,出租车司机都知道,一只大蟹子六百港币,三五好友一起品尝,也很值得!

 七彩云南翡翠
COLOURFUL YUNNAN

珍贵的礼物
送给尊贵的人

翡翠是几亿年大自然的精灵,
吸天地之灵气,珍贵稀有堪为珍品。
翡翠的德性与君子五德恰恰吻合,将其作为君子之礼,
正是对自己贵人的最高赞赏。
同样拥有一块自己的生命之玉,也是犒赏自己今年的
成就以及对来年更大成功的期许和助力。



七彩云南翡翠,你生命中的玉

元旦活动已开启



中国珠宝玉石首饰行业放心示范店



天下翡翠出云南 云南翡翠第一家